pieczatka nagtéwkowa szkoty

KONKURS MATEMATYCZNY
DLA UCZNIOW SZKOL PODSTAWOWYCH
ETAP SZKOLNY -, MISTRZ MATEMATYKI 2013”

Drogi Uczniu! Czytaj uwaznie polecenia, nie uzywaj kalkulatora. Na rozwigzanie zadan masz
60 minut. W zadaniach od 1 do 9 zaznacz X jedng poprawng odpowiedz. W przypadku
pomyltki bledne zaznaczenie otocz kotkiem i zaznacz inng odpowiedz.

POWODZENIA!

Zad. 1 (1p.) lle bedzie powitan, jesli spotka si¢ osiem 0sob i kazdy bedzie witat si¢ z
kazdym?
A) 16 B) 28 C) 56 D) 64

Zad. 2 (1p.) Mrowka porusza sie z predkosciag 0,03 km/h. Tle cm w ciggu minuty przejdzie
mrowka?
A) 5cm B) 50cm C) 150cm D) 100cm

Zad. 3 (1p.) Dlugos¢ srednicy kota rowerowego w skali 1:25 wynosi 2cm. Promien w skali
1:10 bedzie miat wymiar:

A) 50cm B) 5cm C)2cm5mm D. 25cm

Zad. 4 (1p.) Wode z sokiem rozcieficzono w stosunku 4:1. Ile wody zawiera 1 litr napoju?
A) 0,08 | B) 800 ml C) 750 ml D)09lI

Zad. 5 (1p.) AB i BC sg przekatnymi przylegtych $cian szescianu (jak na rysunku).

Jaki jest kat ABC? C

A) 90° B) 75°

C) 60° D) 45° B
A

Zad. 6 (1p.) W wyscigu startuje 31 zawodnikoéw. Liczba zawodnikéw, ktorzy dobiegli do
mety przed Jasiem jest 4 razy mniejsza od liczby zawodnikow, ktdrzy ukonczyli wyscig po
nim. Ktore miejsce w wys$cigu zajat Jas?

A)6 B)9 C)8 D)7
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Zad.7 (2p.) Zegar na wiezy koscielnej wybija czwartg. Migdzy pierwszym i ostatnim jego
uderzeniem uptywa 8 sekund. Ile sekund trwa wybicie godziny dwunastej?
A)18 3 B) 24 C) 32 D) 29

Zad.8 (2p.)Tomek towit ryby. Wypuscit jedng do rzeki, a potowe pozostatych dat Adamowi.
Potem zn6w wypuscit jedna, a polowg pozostatych ofiarowat Marcinowi. Zostalo mu jeszcze
6 ryb. Ile ryb ztlowit Tomek?

A) 27 B) 26 C) 23 D) 13

Zad.9 (2p.)Wczoraj za 30 dag czekoladek zaptacono 6 zt. Dzisiaj cena tych czekoladek
1
wzrosta o " Z tego wynika, ze

A) dzisiaj, za 30 dag tych czekoladek trzeba zaptaci¢ 6,75 zt.
B) za 2 kg tych czekoladek nalezy od dzisiaj zaptacié¢ 40 zt.
C) cena 1 kg czekoladek wzrosta o 5 zt.

D) zamiast 6 kg czekoladek mozna teraz kupi¢ 5 kg.

W zadaniach 10 - 11 wskaz zdania prawdziwe i falszywe. Zaznacz symbolem ..x” swoja
decyzje.

Zad.10 (3p.) Ogrod ma ksztatt rownolegtoboku o bokach dtugosci 80 m i 50 m. Odleglosé
mig¢dzy dluzszymi bokami wynosi 40 m. Z tego wynika, ze odlegto$¢ miedzy krotszymi
bokami

A) jest mniejsza niz 70 m. [ ] PRAWDA [ ] FALSZ
B) wynosi 70 m. [ ] PRAWDA [ ] FALSZ
C) jest rowna 64 m. [] PRAWDA [ FALSZ

Zad.11 (4p.) Kazik, Stas i Zbyszek malowali ptot. Kazik pracowat 4 godziny, Stas — 6
godzin, a Zbyszek 8 godzin. Za wykonang prace¢ otrzymali 180 zi, ktére podzielili migdzy
soba odpowiednio do liczby przepracowanych godzin. Oznacza to, ze

A) Stas otrzymat > kwoty Zbyszka. [] PRAWDA [ ] FALSZ
B) Zbyszek otrzymat 100 zt. [1prAWDA [ rALSz
C) Kazik otrzymat potowg tego, co Zbyszek. [ 1 PRAWDA [ 1 FALSZ

D) Sta$ otrzymat o 40 zt wiecej niz Kazik. [ 1 PRAWDA [ ] FALSZ
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ZADANIA OTWARTE

Zad.12 (4p.) Suma objetosci dwoch roznych szescianéw rowna si¢ 189. Objetosé drugiego
sze$cianu jest o 61 wicksza od objetosci pierwszego sze$cianu. Oblicz dlugosci krawedzi
kazdego z tych szeScianow.

Zapisz wszystkie obliczenia.

Odp:

Zad.13 (4p.) Dwie przyjaciotki Kasia i Marysia postanowily, ze sp¢dza razem sobotg.
. 5 . . .
Podczas wypadu do miasta T, czasu spedzity na zakupach w galerii handlowej, a 20 % czasu

w kawiarence na szarlotce z lodami. Od godziny 13 do godziny 15> ogladaty komedig
romantyczng w kinie ,,Helios". Oblicz, jak dtugo trwata wspdlna sobota przyjaciotek?
Zapisz wszystkie obliczenia.
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BRUDNOPIS



